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. prof: atmani najib
Tronc-commun science

Ordre dans R

Owercice 1 -

Ecrire sans utiliser le symbole de la valeur absolue ce qui sulit :

=|67-19 B:‘S\/§—8\/§‘ C=[2x -4 avec xeR

%miwg:
1. Résoudre graphiquement (en utilisant la notion de distance) dans R les deux équations
suivantes : |X —3| =2 et |X + 2| =
2. Résoudre par une autre méthode différente les deux équations précédentes.

1. Résoudre dans IR les équations suivantes :

2X —
X7 3:2 ; |X—6|=—9 ; |X+8|=
2. Résoudre dans IR les inéquations suivantes :
37X, [P0, %g—:& o Px+g=-

Déterminer | N et | UJ dansles cas suivants :

=[-35] « J=]27]

[ 35] et J= ]6+oo[

=|-06] et I =[6;+e0]

1. Calculer les expressions suivantes :
A z\/(\/§—1)2+\/(\/§—2)2 B =.(X +3)? avec X e]—oo;—4]
C =727 2

2. a) Ecrire le plus simplement possible 'ensemble : | = (]—oo; 0[ U ]l; +oo[) N ]—l; 2[

b) Résoudre les deux inéquations : |2X —1| <3 ; |2X —1| >1
c) Déduire les solutions de : 1< |2X —1| <3
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